
Найменування посади доцент кафедри 
Факультет, на якому працює особа Факультет агротехнологій та природокористування
Кафедра, на якій працює особа Кафедра юіотехнології та фітофармакології
Трудовий статус посади (основне місце роботи, суміщення, 
сумісництво) Основне місце роботи

Фізична особа. ПІБ Коваленко Владислав Миколайович
Фізична особа. Дата народження 4/22/1982
Фізична особа. Громадянство Україна
Фізична особа. Стать Чоловіча
Дата, з якої працює 9/1/2009
Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи. Тип Науково-педагогічний
Стаж науково-педагогічн ої та/або наукової роботи. Років 10

Найменування навчальних дисциплін, які закріплені за 
викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної 
дисципліни

Основи наукових досліджень в захисті рослин - 12, 
проектування технологічних процесів в системі захисту 
рослин - 12, діагностика та ідентифікація ГМО, ДНК-
паспортизація - 30, комплексні системи захисту с.г. 
культур від шкідливих організмівт (англ) - 14, хімічний 
захист рослин (фітофармакологія) з основами 
токсикології - 30

Відомості про підвищення кваліфікації

Національний університет біоресурсів і 
природокористування України ННІ неперервної освіти і 
туризму. Тема: "Моделювання процесів, які відбуваються за 
мікроклонального розмноження та оздоровлення рослин" 
Свідоцтво СС 00493706/010244-19 від 2.10.2019 р.

Інформація про наукову діяльність
Основні публікації за напрямом
Коваленко В.М. Залежність бульбоутворюючої здатності 
сортів Інституту картоплярства НААН від зовнішніх умов / 
Вісник СНАУ. Сер. Агрономія і біологія, 2013.-Вип. 11(26).- 
С.182-188.

Коваленко В.М. Подгаєцький А. Ан. Вплив умов вирощування 
на прояв продуктивності сортів картоплі Поліської дослідної 
станції ім. О. М. Засухіна / Вісник ХНАУ Сер. «Рослинництво, 
селекція і насінництво, овочівництво»  12’12.- С. 126-135



Коваленко В.М. Вплив умов вирощування на вміст крохмалю 
у бульбах сортів Інституту картоплярства НААН / Тези доп. 
міжн. наук. конф. «Генетика і селекція: досягнення та 
проблеми» Умань, 18-20 березня 2014 р.- С. 91-92.
Коваленко В.М., Писаренко Н.В., Крючко Л. В. Вплив 
зовнішніх умов на здатність зав’язувати бульби в сортів 
картоплі Поліської дослідної станції ім. О. Засухіна / Вісник 
СНАУ, сер. «Агрономія і біологія», 2014.-Вип. 3(27).- С.215-
220.
Науково-дослідні роботи
«Теоретичні та практичні основи інтенсифікації створення і 
використання вихідного селекційного матеріалу картоплі на 
міжвидовій основі»» 2018 -2020 рр. номер державної 
реєстрації 0108U4001511) 
Учпасть у конференціях і семінарах

Коваленко  В. М.,  Вплив умов вирощування на 
продуктивність сортів картоплі «Гончарівські читання»: 
Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, 
присвяченої 89-річчю з дня народження доктора 
сільськогосподарських наук, професора Гончарова Миколи 
Дем‘яновича (24-25 травня 2018 р.). – Суми, 2018. – с. 65

Коваленко  В. М., Вплив умов вирощування на вміст 
крохмалю у бульбах сортів картоплі. «Гончарівські читання»: 
Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, 
присвяченої 89-річчю з дня народження доктора 
сільськогосподарських наук, професора Гончарова Миколи 
Дем‘яновича (24-25 травня 2018 р.). – Суми, 2018. – с. 65
Керівництво науковою роботою студентів

Додаткові показники, що визначають кваліфікацію 
працівника

Показники 1-18 Ліцензійних умов
Сумський національний аграрний університет, 2004 р., 
спеціаліст, спеціальність  «Менеджмент організацій», 
кваліфікація – "Економіст-організатор"



Сумський національний аграрний університет, 2002 р.,
спеціаліст, спеціальність «Правознавство», кваліфікація –
"Юрист"
Сумський національний аграрний університет, 2007 р.,
спеціаліст, спеціальність 201 «Агрономія», кваліфікація –
спеціальність "  Агроном"

Коваленко В. М. Кравченко Н. В., Подгаєцький А. А., 
Гордієнко В. В., Крючко Л. В.Вплив метеорологічних умов та 
місця вирощування на продуктивність міжвидових гібридів 
картоплі Вісник Львівського національного аграрного 
університету: Агрономія, №22(1), Львів, 2018р., с.111-117
Коваленко В. М.,Подгаєцький А. А., Кравченко Н. В., Горбась 
С.М. Реалізація генетичного потенціалу сортів картоплі 
селекції Інституту картоплярства НААН в умовах північно-
східного Лісостепу України. Науково- практичні рекомендації 
// К.,  ІК, 2014.- 39 с.

Коваленко В.М. Вплив умов вирощування на вміст крохмалю 
у бульбах сортів Інституту картоплярства НААН / Тези доп. 
міжн. наук. конф. «Генетика і селекція: досягнення та 
проблеми» Умань, 18-20 березня 2014 р.- С. 91-92.
Коваленко В.М., Подгаєцький А.А., Києнко З.Б. Вплив 
зовнішніх умов на кількість бульб у гнізді сортів картоплі 
білоруської селекції / Вісник СНАУ Серія «Агрономія і 
біологія».– Вип. 3(29).–Суми 2015.– С.41-47.

2) наявність не менше п’яти наукових публікацій у наукових виданнях, 
включених до переліку наукових фахових видань України;

1) наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних 
виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, 
зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection;

(Базова освіта, рік, науковий ступінь , посада, шифр спеціальності, рік, 
тема дисертації, вчене звання, рік присвоєння)

Podhaietskyi A.A., Kravchenko N.V., Kovalenko V.M., Bondus 
R.O., Hordienko V.V., Cherednichenko L.M., Sobran V.M. 

Ecological testing of potatoes. Ukrainian Journal of Ecology. – 
2017. – Vol 7, No 2. – Р. 17-25. (Web of Science)

Коваленко В. М. Подгаєцький А. А., Вплив умов вирощування 
на вміст крохмалю у бульбах сортів Інституту картоплярства 
НААН // Тези доп. міжн. наук. конф. «Генетика і селекція: 
досягнення та проблеми» Умань, 18-20 березня 2014 р.- С. 
91-92.



3) наявність виданого підручника чи навчального посібника або 
монографії;

навчальний посібник
“Лабораторна справа в агрономії”, розроблений у рамках 
проекту “Improving skills in laboratory practice for agro-food 
specialist sin EasternEurope (Ag - Lab)”Erasmus + program, 
project KA2 n ° 586383-EPP-1-2017-1-SI-EPPKA2-CBHE-JP  
(2017-2978 / 001-001)

4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав 
документ про присудження наукового ступеня; -

5) участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної 
експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;

Erasmus + проекту 586383-EPP-1-2017-1-SI-EPPKA2-CBHE-
JP  «Improving skills in laboratory practice  for agri-food 
specialists in eastern Europe» (Ag-lab).

6) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною 
мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;

Complex systems of agricultural crops protection against plant 
pests 

7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи 
дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх 
експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти 
Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного 
Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій 
(підкомісій) з вищої освіти МОН; -
8) виконання функцій наукового керівника або відповідального 
виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена 
редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку 
наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого 
наукового видання;

Відповідальний виконавець: Назва наукового проекту: 
«Скринінг сортів і гібридів картоплі за адаптивною здатністю 
та відновлення їх генетичного потенціалу»  (термін 
виконання 2020-2021рр.)

9) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-
III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких 
робіт учнів - членів Національного центру “Мала академія наук 
України”; участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук 
України”; -



10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника 
(заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення 
(наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за 
підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової 
установи)/навчально-методичного управління 
(відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) 
структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, 
інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його 
заступника; -
11) участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або 
члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових 
спеціалізованих вчених рад); -
12) наявність не менше п’яти авторських свідоцтв та/або патентів 
загальною кількістю два досягнення; -

13) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для 
самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів 
лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною 
кількістю три найменування;

Коваленко І.М. Собран І.В., Проектування технологічних 
процесів в системі захисту рослин. Методичні вказівки щодо 
виконання самостійної роботи для студентів 3 (1 с.т.) курсу 
спеціальності 201 «Агрономія», 202 «Захист рослин» денної 
форми навчання. ОС «Бакалавр». – Суми: Сумський 
національний аграрний університет, 2018. – 52 с.



14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного 
комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно 
діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; 
керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних 
мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких 
конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво 
студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, 
Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, 
Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; 
виконання обов’язків тренера, помічника тренера національної збірної 
команди України з видів спорту; виконання обов’язків головного 
секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських 
змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського корпусу;

-

15) наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) 
та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики 
загальною кількістю не менше п’яти публікацій;

16) участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю; -

17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років; 10 років
18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом 
не менше двох років. -

Документи, що засвідчують рівень освіти та кваліфікацію 
працівника Сканкопії (формат PDF)

Дипломи 
Спеціаліста, магістра, кандидата наук, док тора наук
Атестати
Паспорт (1,2 стор., прописка)
Ідентифікаційний код


